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128 e. 42 fl.;

ment,

guns: No. 128a. 9 fl.; No. 123 . 14 fl.: percussion-
gun with bajonet No. 128d. 21 fl.; do. large "Jm
the hmldm" globe 1 No. 129b. 60 fl :
al shabetical game No. 132 ¢ 36 fl.; coffee-mill No.
56, 3 fl.; grocer’s shop No. 148 ee. 27 1l.; 1.::-:1[1:-
hmnh:u'duuur No.156 b, 281.: do. No. 156f.12 1.:
bombardment with balls No. 158h. 9 f. 30 kr.;
do. No. 158 ¢. 32 fl.; rattles, polished: No. 167 a. 3 fl.
36 kr.: No. 167 c. 2 fl. 24 kr.: No. 167d."1 f1. 48
kr.; No. 167e. 2 fl. 30 kr.; Tnl!:niqnut game No.
168 a. 23 fl.: IJNI—hutIHE No. 1743 b, 35 1. 15 kr.:
yfl and l‘l:llf ~-games: No. 175 b. 12 fl. 36 kr.; No.
117:‘- dd. 3 1. 48 kr.: No. 175 4 fl. 12 kr.: boxes
of "nmumu games: No. 177 bb. 28 {l. 30 kr.: No.

172 KINGDOM OF WURTTEMBERG. (I

177 d. 5 1l.; eLl[i"I.llL"--L- tivoli No. 180h. 29 fl.; lawn-
billard No. 185 b. 45 fl.; game of erogquet No. 156.
138 fl.; cube-games: No. 189a. 6 fl.: No. 189d. |
21 fl.; No. 189g. 63 l.; No.'189h. 26 fl.; No.
189i. 32 fl.; No. 189 m. 16 fl. 30 kr.; No. 189n.
43 fl.; No. 189p. 13 fl. 36 kr.; No. 1895 27 1.;
fl. 30 kr. ; roulette-tivoli

ercussion- pistol No. 191a. 8
?l\n 194 e. 191l railway No. 1941, 42 fl.; waterfall

No. 194 g, 38 . 30 kr.; castle No. 194h. 34 1l.;
nine-pins No. 1'4 k. 24 .; Mexican No. 194 1. 18 1l.;
Russian No, 194m, 28141, ; windmill No. 194 n, 281.;

tree with monkey No. 194 0. 20 11.; skittle-game with |

skittle-roulette No. 197. 22 {l.
No. 198a. 12.-f1. 30 kr.:
30 kr.: hgunu“:lfrgﬂ:h
with h:-md!u No. 109 e.

rings No. 195. 24 fl.;
30 kr.: knitted elown
do, bird Neo. 198¢. 12 fl.
No. 199a. 2 fl. 36 kr.; do.
3 fl.;: No. 199 f. 11 fl. 15 kr.; with handle No. 199 h.
10 fl. 30 kr.: par: Itllttlt‘—l’r'lll "m 402. 6 fl. 30 kr.;
111m::|a:=1:—d=uwu No. 403. 5 fl.; 2 games of figures

No. 414. 8 fl. 30 kr.; stairs’ game No. 421. 20 fl.;
Immlnmg__ top with hgutﬁ: No. 422, 4 1. 36 kr.;
Tell's boy, ball-figure No. 424b. 19 fl. 12 kr.;
2 ball- hmura No. 426. 8 fl. 48 kr.; roulette with
pins I No. 427. 8 fl. 30 kr. steeple-chase game No.
429. 11 1l.; mouse-trap N{l 430 a. 5 fl.; do. colo-
red No, 430 b. 8 fl.; dancing-saloon with bell No.
431 c. 15 fl.; do. with music No. 431d. 45 fl.; target-
board No. 432, 15 fl.: Roman lm]l-gdllmf‘ur. 453 a.

18 fl. 30 kr.; triple dancers: No. 434 a. 2l 36 kr.;
No. 434 b. 5 fl. 12 kr.; rifleman, turning figure
No. 436, 13 fl.; new bullet percussion-gun No.

438 28 1.
harmoniea humming
'[ hinese ball-game !{.

hlllltrnm:l-1lr=pmma o, 439, 4 1. 12 kr.;
top I ""'In 440a. 3 fl. 12 kr.:
o, 441, 7 fl. 36 kr.; stable with

2 horses No., 442 b, 53 1. : d:: 4 horses No. 442 ¢
-5 fl.: colored dancer No. 443. 1 fl. 42 kr.: tfu_'
decimal puzzle No. 446. Y fl.; screw - dancer No.
448, 5 fl. 30 kr.: kettle-holder No. 217. 1 fl. 15 kr.;
table - mats, square: No. 221 oo. 3 fl. 48 kr.; No.
EE‘I a. 0 fl. 36 kr.; No. 221 c. 11 fl. 24 kr; No. 221 e.
21 1. 36 kr; No. 221 g. 2D fl. 24 kr.; table-mats,
round: 2350. 11l. 6 kr.: No. 235aa. 2 fl. 12 kr.:
No:. 235 bb. 4 fl. 43 L1 v Mo 285d; .} fl.; coat-
holders: No. 237a. 13 fl.; No. 237¢. 9 1. 36 kr.;
table-mats, oval: No. 248a. 3 fl.; No. 248¢. 4 1l
12 kr.; No. 248e. 5 fl. 24 kr.; No. 248g. 9 1.

2839,
HIHH'r.u

MALTE,

Agt. the Wilrttembe g Trading-

Company at Ersutgm! represented by Sam. '*'-I:ra.-
sing, 10 Huggin-Lane W {de-'-uil(‘t_‘ Cheapside,
E. C.

Published works: No, 1. »Geologische Karte von
Central- ]~11tnlm von H. thu, printed in colors
(Verlag von E. Schweizerbarth in Stuttgart). No 2.
Mappa topographica da Cidade de S, Salvador e seus
suburbios levantada por C. A. Weyll e publ. por Ferd.
Glocker, Escala: 1/ 15,000, No. 3. Carte du Can-
ton de Neufchitel d% ﬂlneq M. d'Osterwald par A.
de Mandrot, Echelle: 1/50,000. No. 4. Erdglobus

Fraxz, artistical establish- |

manii. .
Munich 1854 medal of honor;
medal. :
hardt), 6 Grocer’s Hall,

XXIX.,

revidirt von Heinr. Berghans.
Farbendruck. Durchmesser 6. With semi-meri-
dian of brass on a wooden foot. No. 5. Neuer
Schulatlas iiber alle Theile der Erde, bearbeitet
von Bach, Baur, Gross und Imle; revidirt von
Heinrich Berghaus; 27 plates printed in 3 colors.

2840.

von Imle und Baur,

Nirzscuke, WireLm. bookseller,

Stutteart.

Books and Atlasses: Mo, 1. Weisser, Bilderatlas
zur Weltgeschichte. Nach Kunstwerken alter und
neuer Zeit. Mit erliuterndem Text von Dr. Heinr.
Merz und Hermann Kuwrz, I vol. 1. division,
History of the ancient times, 50 plates 17 fl. 36 kr.;

No. 2. L. vol. IL division. Representations of life
from classical antiquity, gods aud heroes, 43 plates
16 fl. 33 kr.: No. 8. Fr, Braun’s celestial-atlas in
transparent maps, S0 asterisms and 1 large I"F:J}
of the heavens 10 fl.: No. 4. Wende, Dr. E t.lnmn

Atlas der Huhu‘g_*ﬁwt]mfrli' der drei Reiche, 52
plates taken from nature, finely colored, 5 fl. 24 kr.

2841. Nirorineer, Dr. H., professor of
the seience of forest-cultivation at the Royal
ﬂfatlem‘r Hohenheim, London 1851 prize- medal.
Agt. s. No. 2839.

1. ( u!lwmlu of 100 different sorts of woods with
their bark, which can be arrayed in form of a
library, containing all the .Emupr:-m forest and
bosket-woods, which are of importance in-a tech-
nical 1mjr|l nE view, with their ecorreet botanieal
names, mmtended to show the d!bl’lll""llth]fllll” marks
of these woods a8 regards hardness, w;-:ght color ete.

2. Very thin cross-cuts of ILHJ‘ different woods,
vol. I. containing woods of the forest and g:drtlf.‘n—
trees, and of the most common exotic bosket
trees of Germany, France mu:l England. Published
by J. G. Cotta, Stuttgart 1852,

3. Vol. IL containing another hundred of eross-euts
of European and exotie woods. Published by J.
G. Cotta, Stuttgart 1855.

4. Vol. IIL. An additional 100 u[[]'EI:_'illlmilﬁ of Euro-
lau.m.||u_11u}tu woods. Published by J. G, Cotta 1861,

3. bl ecross-cuts of the prine ipal woods used as
timber and fuel, which are growing in Germany.
For men engaged in forest and technical concerns and
in wood-work. 1858. School- edition.

6. Collection of 60 cross-cuts of the prineipal
forest-woods, for the use of the students of the im-
erial wmlﬂm of Naney. 1855, Grosjean, printer
and bookseller. School-edition. Each collection forms
a book of the size of a :-,IIIIl|| dictionary, and is
furnished with exact anatomical deseriptions, inorder
that the different general and mostly even the spe-
cies of a genus may be distinguished by the naked
eve or by the aid of a mdt‘rmf\ ing grlass.

2842. Rock & Graxer, merchants and
Biberach. London 1851 prize-medal;
Paris 1855 silver
Charles Mittler (Mittler & KEck-
Court Poultry.

one sample :IJ;'

Agt.

Assortment of varnished tin-toys:

each; prices pr. doz.: No. 46. round ]mm]} No.

6 fl. 12 kr.; No. 116. steamboat No. 3. 36 ﬂ

No. 132, ﬁn—m]nmc "‘uﬁ 2. 26 fl; No. LH wate-
). 4{1. 12 kr.; No. 131. gun

ring-pot, umt::d. No. 2
No. ll 5 fl.306 kr.; "h.ﬂ 052 r.tfln.ij,a-li.utt No. 1.
95 11, 12 kr.: No. 960. oval pump No. 0. 3 1. 24 kr. ;
Nao. [LI“{_} 1‘.|_1|1.'.Hj’ train No. 1%, 42 fl.; No. 1030,

1174.

do. No. 3. 74 1. 24 kr.; No. sutler’s barrel
No. 1. 11 . No. 1283. |1|]nﬂ_1,r train No. 0, 15 1.
No. 1290. I]'}I"I'TIIL["!,T wagrgon 12 fl.: No. 1291. eab
No. 1. 12 1. ™4 'kr.: "’nu 1292. eab No. 2. 23 fi.;
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